
Тестовые задания по теме «Гормоны» 

 

::001::Инсулин – это : 

~ один из гормонов почек, который контролирует эритропоэз, то есть 

образование красных кровяных клеток 

~ пептидный гормон, состоящий из 191 аминокислоты, секретируется 

передней долей гипофиза 

~ все ответы верны 

~ гормон, секретируемый клетками поджелудочной железы в кровь и 

участвующий в углеводном обмене 

~ нет правильного ответа 

 

::002::Соматотропин – это : 

~ гормон, секретируемый клетками поджелудочной железы в кровь и 

участвующий в углеводном обмене 

~ один из гормонов почек, который контролирует эритропоэз, то есть 

образование красных кровяных клеток 

~ пептидный гормон, состоящий из 191 аминокислоты, секретируется 

передней долей гипофиза 

~ все ответы верны 

~ нет правильного ответа 

 

::003::Эритропоэтин – это  

~ гормон, секретируемый клетками поджелудочной железы в кровь и 

участвующий в углеводном обмене 

~ один из гормонов почек, который контролирует эритропоэз, то есть 

образование красных кровяных клеток 

~ пептидный гормон, состоящий из 191 аминокислоты, секретируется 

передней долей гипофиза 

~ все ответы верны  

~ нет правильного ответа 

 

::004:: Впервые соматотропин был выделен и очищен в: 

~ 1990 

~ 1976 

~ 1983 

~ 1963 

~ 1956 

 

::005:: Инсулин обладает мощным действием: 

~ охватывающим биосинтез нуклеиновых кислот, белков 

~ обмен углеводов, липидов 

~ продукцию высокоэнергетических соединений 

~ все ответы верны 

~ нет правильного ответа 
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::006:: Инсулин: 

~ регулирует углеводный обмен 

~ все ответы верны 

~ усиливает усвоение тканями глюкозы 

~ облегчает проникновение глюкозы в клетки тканей 

~ нет правильного ответа 

 

::007:: В настоящее время в медицинской практике используют 

инсулины:  

~ короткодействующие с быстрым началом эффекта 

~ средней продолжительности действия 

~ длительного действия с медленным проявлением эффекта 

~ все ответы верны 

~ нет правильного ответа 

 

::008::При введении инсулина в виде аэрозоля на слизистую оболочку носа 

эффективный уровень препарата в плазме достигается: 

~ медленно 

= быстро 

~ не достигает 

~ замедленно 

~ нет правильного ответа 

 

::009::Вес человеческого эритропоэтина: 

~ 20 кДа. 

~ 34 кДа. 

~ 10 кДа. 

~ 25 кДа. 

~ 40 кДа. 

 

::010:: По химическому строению эритропоэтин является: 

~ лечебное средство 

~ гликопротеином 

~ допинг 

~ все ответы верны 

~ нет правильного ответа 

 

::011:: Эритропоэтин используется как : 

~ гликопротеином 

~ лечебное средство 

~ допинг 

~ все ответы верны 

~ нет правильного ответа 
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::012:: . В спорте эритропоэтин является: 

~ все ответы верны 

~ нет правильного ответа 

~ гликопротеином 

~ допинг 

~ лечебное средство 

 

::013:: Дефицит соматотропный гормона приводит к гипофизарной 

карликовости, частота встречаемости которой оценивается от 7 до 10 случаев 

на миллион человек 

~ от 1 до 5 случаев на миллион человек 

~ от 7 до 10 случаев на миллион человек 

~ от 10 до 20 случаев на миллион человек 

~ от 15 до 20 случаев на миллион человек 

~ от 20 до 25случаев на миллион человек 

 

::014:: Доза внутримышечного введения соматотропный гормона: 

~ 5 мг/кг 

~ 10 мг/кг 

~ 20 мг/кг 

~ 30 мг/кг 

~ 40 мг/кг 

 

::015:: Для достижения более ощутимых результатов введение 

соматотропного гормона необходимо продолжать: 

~ от 10 лет 

~ от возраста 4-5 лет до подовой зрелости 

~ от 1 года 

~ все ответы верны 

~ нет правильного ответа 

 

::016::Соматотропный гормон биологически чистый и свободный от 

вирусных загрязнений, впервые был получен в: 

~ 1970 

~ 1980 

~ 1990 

~ 2000 

~ 2001 

 

::017:: Конечный выход соматотропного гормона составил: 

~ 1,4 мкг на 1 мл 

~ 2,4 мкг на 1 мл 

~ 3,4 мкг на 1 мл 

~ 4,4 мкг на 1 мл 

~ 5,4 мкг на 1 мл 
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::018:: Снижение синтеза эритропоэтина развивается на фоне: 

~ низкой температуры 

~ тяжелых состояний 

~ плохой погоды 

~ все ответы верны 

~ нет правильного ответа 

 

::019:: В организме эритропоэтин синтезируется в:  

~ не синтезируется 

~ мизерных количествах 

~ больших количествах 

~ нет правильного ответа 

~ все ответы верны 

 

::020:: Эритропоэтин, полученный с использованием клеток насекомых, имел 

молекулярную массу: 

~ 13 кДа 

~ 23 кДа 

~ 33 кДа 

~ 43 кДа 

~ 53 кДа 
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